

Анатолий Линник, Оксана Линник

Время объятий

Мы познакомились поздней осенью.

Погода была терпимой с утра, но к вечеру неожиданно хлынул дождь. Мы под козырьком у парадной двери какой-то закрывшейся на ночь конторы, и оба без зонтов. Казалось бы, взрослые люди – и такие непрактичные.

Между нами завязалась беседа о погоде, естественно. Человек со стороны, слушая нас, подумал бы: «Базар ни о чем, женщина просто нашла «свободные уши». Но я высоко оценил блондинистый ум незнакомки.

Хорошо помню, она говорила за осень с ее унылой промозглой сыпучей мокротой. Я был такого же мнения, но возразил и обещал показать фотоснимок, если увидимся. Я на нем на фоне парка, где золотистая листва деревьев сплошным ковром граничит с голубизной неба. И это красиво. Она возразила, что не любит золото в любом проявлении; от него половина бед на этой многострадальной земле.

Мне это понравилось, но я сказал банальность, что все же было бы неплохо иметь этот презренный метал в достаточном количестве.

Мне только осталось, разумеется, спросить ее про зимушку-зиму. О, для нее это праздник, вернее, праздники – Новый год, Сочельник, Крещение, Масленица и День всех влюбленных. Особенно Масленица, подумал я. Пьяные мужики устраивали кулачные бои «стенка на стенку», чтобы расквасить друг другу лица и чтобы руки не одряхлели за зимней попойкой, а то нечем будет весной соху держать.

Дождь прекратился. Мы разошлись, обменявшись номерами телефонов из чистой деликатности.

* * *

Работа, суета, цивилизация захватывают, так что не до любви. А тут еще попал шефу под горячую руку и получил, что называется, на орехи в канун Нового года. После нахлобучки я решил пройтись на свежем морозном воздухе, зайти в бар, принять сто грамм «успокоительного лекарства». После коньяка ноги не слушались и привели меня к месту встречи с молодой обаятельной женщиной, любительницей зимы и Киевской Руси. Моя рука невольно потянулась за мобильным.

– Да, это Лена. А хотите, я угадаю, кто меня решил побеспокоить в столь поздний час? Антон? Угадала?

– Да, это я.

Она стала мне нравиться еще больше. Я сделал первый шаг к более близкому знакомству, теперь очередь за ней...

* * *

И буквально за час до Нового года запел колыбельную мобильник:

– Антон, с наступающим вас. Как собираетесь праздновать?

– Без вас не праздник!

– А если я приду к вам, это не будет слишком?..

Как мне нравятся неординарные решения, особенно со стороны женщин!

– Что вы, что вы! Жду с нетерпением. Запишите адрес. Вы где-то рядом живете?

Таки позвонила! Спокойно, Антоша, есть шанс получить, как в советские времена, значок «Готов к труду и обороне». Пара декоративных свечей где-то валялась. Главное – шампанское в холодильнике, мясная нарезка и коньяк. Тортик купил, как чувствовал, что пригодится. Можно, конечно, в супермаркет сгонять за традиционными оливье и холодцом. А вдруг мы разминемся? Ничего, обойдемся. В крайнем случае возьму у соседки русско-французский салат, она меньше тазика на праздники не готовит.

Леночка оказалась знакома с правилами хорошего тона.

– Вы меня извините, Антон, извините. Мы, кажется, договорились на «ты». Я пока еще не привыкла.

Я подумал: «Ничего, сегодня привыкнешь».

– У меня «Советское полусладкое» и тортик. Я прихватила с собой. А где у тебя зажигалка?

Она еще и не курит? Все больше и больше я нахожу в ней положительные качества.

– Милый, свечи я зажгла, и не беда, что старый год мы не проводили. Главное – новый встретить, а с последним боем курантов по телевизору задумать самое сокровенное желание.

– Глупышка ты моя спящая из сказки. Куранты давно отбили в Москве – к сожалению, их праздник.

– Ну и что? Протяни ладонь к своей свече, как я, и почувствуй тепло своего желания, только не обожгись.

Еще один плюс в ее пользу: заботливая.

Я последовал ее совету, закрыл глаза и подумал, что не мешало бы в этом году, как у соседа, завести близнецов-сорванцов.

– Всё, Антон, с Новым годом! Я надеюсь, с будущим обоюдным счастьем.

– Согласен. С Новым годом!

Мы отпили по глотку вина, и она рассмеялась.

– Теперь можно извиняться? Хочешь, я угадаю, какое желание ты задумал?..

Я насторожился. Вдруг дама меня разведет, как в прошлый раз, с мобильным телефоном. Обидно, все-таки 1 января, и придется весь год ходить в дурнях.

– Ты задумал: когда можно будет поцеловать эту женщину? Угадала?

– Да-а-а, – промямлил я.

Мудрец сказал: «Семья – единство противоречий». Леночка в этом плане просто подарок судьбы, потому что поцелуи тоже входят в процесс появления карапузов. И если женщина просит, чтобы ее обманули в новогоднюю ночь, она, возможно, права.

* * *

В голову пришла фраза, которой нет в Библии: «Время разбрасывать руки и время собирать их в объятия». И пусть весь мир подождет.